

Иркутск – Верхняя Савойя: подписаны новые соглашения о сотрудничестве

Между администрацией города Иркутска и мэрией города Эвиан (Верхняя Савойя, Франция) подписано соглашение о сотрудничестве в области образования, культуры, туризма, спорта, молодежной политики и благоустройства городского пространства. В рамках нового документа, устанавливающего партнерские отношения между городами, руководители обязуются "способствовать дружеским связям между социально-культурными учреждениями и общественными организациями, продвигать положительный имидж городов Иркутска и Эвиан, поддерживать преподавание русского и французского языков". Официальный документ подписали мэр города Иркутска **Виктор Кондрашов** и мэр города Эвиан **Марк Франсина**. В церемонии подписания соглашения с французской стороны приняли участие заместитель мэра города Эвиан **Дени Экюйе**, президент ассоциации "Ерказия" **Марк Дрюэн**, Почетный президент ассоциации "Ерказия" **Филипп Гишардаз**. Соглашение закрепляет отношения между двумя городами, которые уже на протяжении многих лет связывает взаимовыгодное сотрудничество. Среди самых значимых событий можно отметить участие представителей иркутских учебных заведений и научного сообщества в трех международных коллоквиумах, проходивших в городе Эвиане, проведение международных семинаров по туризму в Иркутске, выступления иркутских творческих коллективов на сценах города Эвиана. В июле этого года в летней музыкальной академии, организованной в Эвиане, приняла участие ученица ДМШ №2 Мария Урыбина. "Уже сегодня составлена программа по обмену молодыми музыкантами на 2012-2013 годы, - рассказала и.о. заместителя мэра - председателя комитета по социальной политике и культуре **Валентина Перегудова**. - Она предполагает обучение наших детей в летней академии Эвиана по классической музыке и джазу, а так же выступление в Иркутске квартета из города-партнера". В этот же день было подписано соглашение о сотрудничестве в области образования между городом Иркутском и городом Алленж, которое предполагает обмен школьниками и педагогами в области экологии и изучения иностранных языков. Дружеские отношения города Иркутска и городов департамента Верхняя Савойя начались в 1991 году благодаря активной деятельности членов французской ассоциации "Ерказия" и иркутского отделения общества "Друзей Франции". Официально партнерские отношения между нашим городом и французским департаментом установлены в 2001 году. На протяжении этих лет ассоциация "Ерказия" принимает непосредственное участие в развитии отношений между городами. Марк Дрюэн, президент ассоциации "Ерказия" подчеркнул: "Я уверен, что двадцать лет назад мы открыли новый формат отношений между Францией и Россией. За это время нам удалось изменить представление жителей Франции о Сибири, ее истории, сибиряках, выработать взаимовыгодную программу сотрудничества. Сегодня она активно работает и направлена в будущее. Это, прежде всего, обмены между школами и университетами". Почетный президент ассоциации Филипп Гишардаз рассказал, что в ближайшее время ассоциацией будет осуществлено два проекта – это издание книги иркутского историка, члена общества "Друзей Франции" Геннадия Новикова "Два этюда о де Голле и голлизме" и полное издание на французском языке произведений Александра Вампилова. Мэр Иркутска Виктор Кондрашов в знак признания заслуг в развитии города Иркутска вручил руководителям ассоциации "Ерказия" и мэрии города Эвиан юбилейные медали "Иркутск 350". Все участники встречи приняли участие в открытии фотовыставки художника Лорана Жезлена "Свет Озера" в выставочном центре им. В. Роголя. Это подарок иркутянам от мэрии города Эвиан в честь юбилея Иркутска. Пресс-служба администрации города Иркутска

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- [Телеграм](#)

- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)